



**SZPITALE
TCZEWSKIE SA**

OGŁOSZENIE

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 28/PN/2012

Świadczenie kompleksowych usług całodobowej ochrony fizycznej osób i mienia, ochrony technicznej z monitorowaniem sygnałów alarmowych, oraz patrolem interwencyjnym na obszarze będącym w zarządzie i użytkowaniu Szpitali Tczewskich S.A., z siedzibą przy ulicy 30 Stycznia 57/58, 83-110 Tczew, w zakresie:

1. Szpital przy ul. 30 Stycznia 57/58, 83-110 Tczew;
2. Oddział Wewnętrzny przy ul. Paderewskiego 11, 83-110 Tczew;
3. Oddział Rehabilitacyjny ul. 1 Maja 2, 83-110 Tczew.

Z dnia: 23-11-2012r.

Nazwa (firma) Zamawiającego

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA

Adres Zamawiającego

UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW. TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30, www.szpitaletczewskiesa.pl

Pytanie 1

W związku z zawartą treścią w specyfikacji, pkt V, ust. 4 b): „oświadczenie o dysponowaniu Grupą Patrolowo - Interwencyjną, która nie później niż 15 minut od wezwania, podejmie działania w celu wsparcia posterunków ochronnych...”

oraz

Załącznikiem Nr 10 do SIWZ „Oświadczamy, że dysponujemy minimum dwuosobową, uzbrojoną Grupą Patrolowo - Interwencyjną, która w czasie 15 min. od wezwania przez służbę dyżurną obiektu, podejmie działania...”

zwracamy się z zapytaniem,

co należy dokładnie rozumieć pod pojęciem Grupy Patrolowo - Interwencyjnej?

co należy rozumieć pod pojęciem „uzbrojoną”?

Odpowiedź: Pod pojęciem uzbrojonej Grupy Patrolowo-Interwencyjnej należy rozumieć zmotoryzowaną grupę składającą się z co najmniej dwóch licencjonowanych pracowników ochrony podejmujących interwencję na sygnał o alarmie przekazany ze Stacji Monitorowania Obiektów oraz podejmującą czynności kontrolne w stosunku do pracowników ochrony pełniących funkcje ochronne na obiektach Zamawiającego czy też w stosunku do samych obiektów, kontrolując stan ich bezpieczeństwa zgodnie z wytycznymi zawartymi w ustawie o ochronie osób i mienia z 22 lipca 1997 r., w której ustawodawca określił sposób oznakowania i umundurowania pracowników ochrony będących pracownikami podmiotów posiadających koncesje na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie ochrony fizycznej osób i mienia. Pracownicy powinni być uzbrojeni w broń palną i środki przymusu bezpośredniego, tj. ręczne miotacze gazu, pałki obronne i kajdanki. Na wyposażeniu swoim posiadać powinni również kamizelki kuloodporne, radiotelefony lub telefony komórkowe. Samochód grupy powinien być wyposażony w radiostacje zapewniającą łączność bezpośrednią ze stacją monitorowania obiektów.

Pytanie 2

czy Grupa Interwencyjna musi spełniać wymagania zawarte w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011r. „w sprawie zasad uzbrajania specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji” § 1. , pkt 2 oraz § 2, pkt 1 rozporządzenia. ?

/ Dz. U. Nr 245, poz. 1462 z 2011r./

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga